

Denumirea entității: Clubul Sportiv Municipal Constanța

Sediul: Str. Alexandr S. Pușkin, nr. 13, Constanța

Nr. ieșire registratură: 9045

Data: 28.11.2024

ANUNȚ

Clubul Sportiv Municipal Constanța organizează concurs, în baza H.G. 1336/2022, la locația instituției din str. Alexandr S. Pușkin, nr. 13, loc. Constanța, județul Constanța, în data de **23.12.2024**, ora **10.00**, proba scrisă, și în data de **09.01.2025**, ora **10.00**, interviul, pentru ocuparea posturilor contractuale vacante de:

- 1 post Inspector de specialitate I – sport;
- 1 post Inspector de specialitate IA – resurse umane;
- 1 post Administrator;
- 1 post Magaziner;
- 1 post Muncitor necalificat.

CONDIȚII DE PARTICIPARE:

Inspector de specialitate I - sport: Studii superioare de scurtă durată absolvite cu diplomă de licență în domeniul sportiv, cunoștințe de legislație specifică locului de muncă;

Inspector de specialitate IA - resurse umane (financiar-contabilitate și R.U.): Studii superioare absolvite cu diplomă de licență în domeniul economic, vechime minimă în specialitatea studiilor necesară ocupării postului - 5 ani, cunoștințe de legislație specifică locului de muncă;

Administrator I (administrativ): Studii medii absolvite cu diplomă de bacalaureat, vechime minimă necesară ocupării postului - 3 ani, cunoștințe de legislație specifică locului de muncă;

Magaziner (administrativ): Studii medii absolvite cu diplomă de bacalaureat, vechime minimă necesară ocupării postului - 2 ani, cunoștințe de legislație specifică locului de muncă;

Muncitor necalificat (administrativ): Studii generale, vechime minimă necesară ocupării postului - 3 ani, permis de conducere categoria B, cunoștințe de legislație specifică locului de muncă;

Dosarele de înscriere la concurs se depun la locația din Str. Alexandr S. Pușkin. nr. 13, loc. Constanța, în termen de 10 zile lucrătoare de la data publicării prezentului anunț pe portalul posturi.gov.ro și pe site-ul instituției.

Condițiile de participare la concurs și bibliografia stabilită se afișează la locația din Str. Alexandr S. Pușkin nr. 13, loc. Constanța, respectiv pe site-ul instituției www.csmconstanta.ro.

Relații suplimentare se pot obține la telefon 0241.482.440, la locația din Str. Alexandr S. Pușkin, nr. 13, loc. Constanța și la adresa de e-mail csmconstanta@gmail.com și pe pagina de internet www.csmconstanta.ro.

Reprezentant legal,
Andrei Talpeș
Director
Semnătura și ștampila

